

С Н О В А ПО ДАЛЬНИМ МАРШРУТАМ

ЭТИ ДАЛЬНИЕ ДОРОГИ теперь «освоены» молодыми советскими композиторами: они регулярно встречаются с тружениками Сибири, Алтая, Дальнего Востока. Вот и нынешним летом деятели советской музыки — снова в пути. На строительство Братской ГЭС отправились композитор А. Пахмутова, поэты С. Гребенников и Н. Добронравов, певцы И. Кобзон и В. Кохно. Это своеобразный творческий отчет: в прошлом году Александра Николаевна и ее друзья-литераторы уже побывали в этих местах и написали песни. С ними сейчас познакомятся те, кто сооружает гигантскую электростанцию.

Композитор Р. Бутвиловский и музыковед И. Нисневич — также любители длительных путешествий. Сейчас они вместе с артистами струнного квартета и солистом белорусского оперного театра А. Бокковым опять в дороге. В течение месяца они побывают в отдаленных местах Камчатки и Сахалина.

Т. Назарова также выезжала на Алтай в прошлом году. Ныне молодой композитор опять приглашена в Горно-Алтайск.

Композитор Е. Стихин и поэт А. Покровский побывают в Иркутске, в Якутске, на Дальнем Востоке.

Эти поездки организованы Союзом композиторов СССР и ЦК ВЛКСМ.

«СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА»

Г. МОСКВА

25 МАЯ 1963